
 
 

ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΙΣΠΑΝΙΑ 
10 ΗΜΕΡΕΣ 

MAΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΣΕΒΙΛΛΗ – 

ΓΡΑΝΑΔΑ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 

 

 Εξασφαλισμένη είσοδος στο παλάτι της Alhambra, το σημαντικότερο αραβικό 

μνημείο της Ισπανίας και στους κήπους Generalife (δεν περιλαμβάνεται κόστος 

εισόδου) 

 Ξενάγηση στην πόλη της Μαδρίτης και Εξασφαλισμένη είσοδος στο μουσείο 
Prado, ένα από τα σημαντικότερα μουσεία τέχνης στον κόσμο, με 
αριστουργήματα των Velázquez, Goya και El Greco, με ελληνόφωνη ξενάγηση 
(δεν περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου) 

 Εκδρομή στο  Τολέδο, και επίσκεψη στον Καθεδρικό ναό της πόλης ένας από 
τους πιο εντυπωσιακούς καθεδρικούς ναούς της Δυτικής Ευρώπης, με 
μοναδική αρχιτεκτονική και έργα τέχνης, συμπεριλαμβανομένων 
αριστουργημάτων του El Greco. 

 Ξενάγηση στην πανέμορφη γραφική Κόρδοβα , με το μεγαλύτερο τέμενος του 
δυτικού κόσμου 

 Εξασφαλισμένη είσοδος στο βασιλικό ανάκτορο της Σεβίλλης, το Αλκάθαρ 
(δεν περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου) 

 Ξενάγηση στην Σεβίλλη με επίσημο ξεναγό!  
 Πλήρης ξενάγηση στην Βαρκελώνη 
 Δώρο 3 δείπνα σε μπουφέ  

 Εμπειρότατος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας  

 Απευθείας πτήσεις Αθήνα-Βαρκελώνη & Μαδρίτη-Αθήνα ή αντίστροφα με την 

ποιότητα και την αξιοπιστία  των πτήσεων της Aegean Airlines  

 

1η μέρα Αθήνα – Βαρκελώνη,Ξενάγηση  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ’ ευθείας πτήση  για την πρωτεύουσα της Καταλονίας 

και την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, την Βαρκελώνη. Άφιξη, μεταφορά στο 

ξενοδοχείο και η πρώτη μας περιπατητική ξενάγηση στην καλοσχεδιασμένη αυτή πόλη 

και το μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου, θα ξεκινήσει από το ιστορικό της κέντρο, την 

γοτθική συνοικία, γνωστή ως Barrio Gotico, με τα πανέμορφα πέτρινα σοκάκια και σήμα 

κατατεθέν της τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό της Αγίας Ευλαλίας. Συνεχίζουμε με την 



 
 
πλατεία Isidre Nonel και τον εντυπωσιακό τοίχο που είναι διακοσμημένος με 4.000 

κεραμικά πλακάκια τα οποία έχουν τυπωμένα επάνω τους φωτογραφίες. Όλα μαζί τα 

πλακάκια δημιουργούν μια μεγαλύτερη εικόνα που όταν την βλέπεις από μακριά 

σχηματίζουν ένα μοναδικό μωσαϊκό φιλί. «Ο κόσμος αρχίζει με κάθε φιλί» είναι το 

σύνθημα που αναγράφεται στην πλακέτα του έργου και δημιουργήθηκε με αφορμή την 

300η επέτειο από την απελευθέρωση της πόλης. Συνεχίζουμε στον εμπορικό δρόμο Porta 

del Angel, όπου μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα Βαρκελώνη,Ξενάγηση  

Η πρωινή μας ξενάγηση θα ξεκινήσει από τον επιβλητικό ναό της Sagrada Familia 

(ξενάγηση εξωτερικά), το σημαντικότερο έργο του Antoni Gaudí και το πιο επισκέψιμο 

μνημείο της πόλης. Ο ναός αυτός αποτελεί σύμβολο της Βαρκελώνης και 

συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο περίτεχνων και απαιτητικών αρχιτεκτονικών έργων 

στον κόσμο. Ο Gaudí αφιέρωσε 43 χρόνια στη δημιουργία του, βάζοντας τα θεμέλια 

αυτού του μοναδικού αριστουργήματος. Στη συνέχεια, διασχίζοντας την εντυπωσιακή 

λεωφόρο Passeig de Gracia – τα «Ηλύσια Πεδία» της Βαρκελώνης – θα θαυμάσουμε 

τα πιο εμβληματικά μοντερνιστικά κτίρια, όπως το Casa Batlló και το Casa Milà (La 

Pedrera), έργα του Gaudí. Παράλληλα, θα γνωρίσουμε κτίρια άλλων κορυφαίων 

αρχιτεκτόνων της εποχής, όπως του Lluís Domènech i Montaner και του Puig i 

Cadafalch. Συνεχίζουμε προς το Ολυμπιακό Χωριό και το Ολυμπιακό Λιμάνι, 

καταλήγοντας στη Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας 

μπορείτε να απολαύσετε την παραδοσιακή παέγια. Ανηφορίζοντας προς τον λόφο 

Montjuïc (Λόφο των Εβραίων), θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο, όπου 

πραγματοποιήθηκαν οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1992. Η περιήγησή μας συνεχίζεται 

στη διάσημη La Rambla, όπου θα επισκεφθούμε τη βρύση Canaletes – σύμφωνα με 

τον θρύλο, όποιος πίνει νερό από εκεί, επιστρέφει στη Βαρκελώνη! Σε αυτό το σημείο 

συγκεντρώνονται και οι οπαδοί της Μπαρτσελόνα για να γιορτάσουν τις επιτυχίες της 

ομάδας τους. Περπατώντας κατά μήκος της La Rambla, θα φτάσουμε στην Plaza Real, 

μια κλασική αρχοντική πλατεία, ιδανική για να απολαύσετε έναν καφέ. Η ξενάγησή μας 

θα ολοκληρωθεί στο Park Güell, ένα από τα πιο φημισμένα έργα του Gaudí, που 

αποτελεί παράδειγμα απόλυτης αρμονίας μεταξύ φύσης και αρχιτεκτονικής. Το πάρκο 

αυτό έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.  

 

 



 
 

3η μέρα  Βαρκελώνη -Βαλένθια 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη Βαλένθια, την πιο χαρακτηριστική μεσογειακή πόλη 
της Ισπανίας και πρωτεύουσα του Λεβάντε, όπως ονομάζεται η ανατολική πλευρά της 
χώρας στα Ισπανικά. Άφιξη νωρίς το απόγευμα όπου θα πραγματοποιήσουμε 

πανοραμική περιήγηση στη Βαλένθια, μια πόλη με πλούσια αρχιτεκτονική και πολιτιστική 
παράδοση που μετρά πάνω από χίλια χρόνια ιστορίας. Σήμερα, η Βαλένθια θεωρείται 
μία από τις πιο σύγχρονες πόλεις της Ευρώπης. Θα περάσουμε από την παλιά πόλη και 

θα δούμε το Δημαρχείο, το οποίο φέρει στοιχεία αναγεννησιακού μπαρόκ και υπήρξε 
έδρα των Ρεπουμπλικάνων κατά τη διάρκεια του εμφυλίου πολέμου. Στη συνέχεια, θα 

επισκεφθούμε το παλάτι του Marques de dos Aguas, το οποίο σήμερα στεγάζει το 

Μουσείο Κεραμικής και ξεχωρίζει για την εντυπωσιακή αλαβάστρινη πρόσοψή του. Θα 
περιηγηθούμε επίσης στην κεντρική αγορά, όπου βρίσκεται το παλιό χρηματιστήριο, και 

θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό, με τον χαρακτηριστικό πύργο Miguelete, 
σύμβολο της πόλης και θα δούμε εξωτερικά. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

4η μέρα  Βαλένθια -Γρανάδα  

Πρωινή αναχώρηση για το "Ρόδο της Ανδαλουσίας", όπως αποκαλούσαν οι 

Μαυριτανοί την Γρανάδα. Κτισμένη στους πρόποδες της Σιέρα Νεβάδα και στη 

διασταύρωση τριών ποταμών, η Γρανάδα μοιάζει να έχει ευλογηθεί από κάποιον θεό 

λόγω της φυσικής της ομορφιάς. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Το 

βράδυ, προτείνουμε να επισκεφθείτε τη σπηλιά του Sacromonte, όπου 

πραγματοποιούνται αυθεντικές παραστάσεις φλαμένκο. Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα : Γρανάδα -Σεβίλλη 

Πρωινό και σήμερα , θα επισκεφτούμε το σημαντικότερο αραβικό μνημείο της 

Ισπανίας, το επιβλητικό Alhambra, που δεσπόζει στον λόφο της Γρανάδας. Εκεί θα 

θαυμάσουμε την ακμή του Σουλτανάτου της Γρανάδας σε όλο της το μεγαλείο: ένα 

αριστούργημα ισλαμικής τέχνης του 14ου αιώνα, με περίτεχνα αραβουργήματα, 

επιγραφές αφιερωμένες στον Αλλάχ και εντυπωσιακά σιντριβάνια. Δίπλα στην 

Alhambra, βρίσκεται το Generalife, ο παράδεισος του Σουλτάνου, ένας χώρος γεμάτος 

δέντρα, λουλούδια και ρυάκια, που θα μας μεταφέρει σε μια άλλη εποχή, 

προσφέροντας ηρεμία και γαλήνη. Ακολουθεί βόλτα στο ιστορικό κέντρο της 

Γρανάδας, με στάσεις στον Καθεδρικό Ναό και στο παρεκκλήσι όπου βρίσκονται οι 

τάφοι των Καθολικών Μοναρχών, Φερδινάνδου και Ισαβέλλας, θα δούμε την Πλατεία 

Bib Rambla, την Plaza Nueva , και θα περιπλανηθούμε στα στενά σοκάκια της αραβικής 

αγοράς. Συνεχίζουμε για τη Σεβίλλη, την πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, την πόλη της 

όπερας, όπου "έζησαν" η Κάρμεν, ο Δον Ζουάν, ο Κουρέας της Σεβίλλης και ο Φίγκαρο. 

Στην πόλη που σύμφωνα με την ελληνική μυθολογία ιδρύθηκε από τον Ηρακλή, οι 



 
 

Ρωμαίοι, οι Βησιγότθοι, οι Άραβες και οι Χριστιανοί άφησαν βαθιά σημάδια στην 

αρχιτεκτονική και την κουλτούρα της. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση 

 

 

6η μέρα Σεβίλλη,Ξενάγηση 

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την ξενάγηση στη Σεβίλλη, μια πόλη με ανδαλουσιανό 

χαρακτήρα, αραβικές επιρροές και μοναδική αρχιτεκτονική. Πρώτη μας στάση είναι η 

Πλατεία Αμερικής (Plaza de America) και η μοναδική Πλατεία Ισπανίας (Plaza de 

Espana) και συνεχίζουμε για την επίσκεψη μας στο Alcázar, το αραβο-ανδαλουσιανό 

παλάτι με τους υπέροχους κήπους, που παραμένει μέχρι σήμερα βασιλική κατοικία. 

.Συνεχίζουμε προς την παλιά εβραϊκή συνοικία Santa Cruz, με τα στενά δρομάκια, τις 

αυλές γεμάτες άνθη και τα γραφικά σπίτια με τις σιδερένιες γρίλιες.  Στη συνέχεια, θα 

θαυμάσουμε εξωτερικά τον Καθεδρικό Ναό της Σεβίλλης, έναν από τους 

μεγαλύτερους γοτθικούς ναούς στον κόσμο, όπου βρίσκεται και ο τάφος του 

Χριστόφορου Κολόμβου, όπως επίσης και το Γενικό Αρχείο των Ινδιών , Μνημεία 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco . Δίπλα στον καθεδρικό δεσπόζει η Giralda, ο 

μιναρές που μετατράπηκε σε καμπαναριόΤο απόγευμα είναι ελεύθερο για βόλτες στο 

Barrio de Triana, τη συνοικία των καλλιτεχνών και των κεραμοποιών. Το βράδυ, 

προαιρετικά, μπορείτε να παρακολουθήσετε ένα αυθεντικό φλαμένκο σόου. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

7η μέρα Σεβίλλη,Κόρδοβα  -Μαδρίτη  

Πρωινή αναχώρηση για την Κόρδοβα πρωτεύουσα του Χαλιφάτου της Κόρδοβας, που 

αποκαλούσαν «Μέκκα της Δύσης».  Περνώντας από την πρώην εβραϊκή συνοικία θα 

καταλήξουμε στην παλιά πόλη Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco όπου 

θα επισκεφθούμε το Μεγάλο Τέμενος (Mezquita de Córdoba), ένα μοναδικό 

αρχιτεκτονικό αριστούργημα, στηριγμένο σε ένα «δάσος» 850 μαρμάρινων κιόνων με 

ελληνιστικά κιονόκρανα. Αναχώρηση για τη Μάδριτη. Άφιξη, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

8η μέρα Μαδρίτη,Ξενάγηση 

Το πρωί θα επισκεφθούμε μία από τις σημαντικότερες πινακοθήκες του κόσμου, το 

Μουσείο του Πράδο (Museo del Prado). Τα περισσότερα από 10.000 έργα της 

συλλογής του προσφέρουν ένα μοναδικό ταξίδι στον χρόνο και στο χρώμα. Εδώ θα 



 
 

θαυμάσουμε αριστουργήματα των Ελ Γκρέκο, Βελάθκεθ και Γκόγια, καθώς και έργα 

άλλων σπουδαίων ζωγράφων. Στη συνέχεια, θα περπατήσουμε στη μποέμ συνοικία 

Barrio de las Letras, τη γειτονιά των τεχνών, όπου έζησαν και δημιούργησαν 

σημαντικοί Ισπανοί λογοτέχνες και ζωγράφοι, όπως ο Μιγκέλ ντε Θερβάντες, ο Λόπε 

δε Βέγα και ο Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα. Σήμερα, η περιοχή φημίζεται για τη νυχτερινή 

ζωή της, με μπυραρίες (cervecerías), tapas bars και jazz clubs. Η ξενάγησή μας 

ολοκληρώνεται στην καρδιά της Μαδρίτης των Αψβούργων, το ιστορικό και εμπορικό 

κέντρο της πόλης. Το απόγευμα, προτείνουμε μια επίσκεψη στη συνοικία Σαλαμάνκα 

(Salamanca), γνωστή για τα κομψά καταστήματα και τις πολυτελείς μπουτίκ. 

Απολαύστε τον καφέ σας στην ατμοσφαιρική Plaza Oriente, με θέα το Βασιλικό Παλάτι, 

ή περιηγηθείτε στα σοκάκια της παλιάς πόλης, καταλήγοντας στην Plaza Mayor, όπου 

μπορείτε να δοκιμάσετε τη φημισμένη ζεστή σοκολάτα στη Chocolatería San Ginés. 

Διανυκτέρευση. 

9η μέρα Μαδρίτη- Τολέδο-Mαδρίτη 
Πρωινή εκδρομή στο Τολέδο, την πιο ιστορική πόλη της Ισπανίας, ένα φυσικό φρούριο 

λόγω του ποταμού Τάγου. Γνωστή ως «η πόλη των τριών πολιτισμών» (Άραβες, Εβραίοι, 

Χριστιανοί), το Τολέδο αποτέλεσε έμπνευση για τον Θερβάντες και φιλοξένησε τον Ελ 

Γκρέκο. Θα περιηγηθούμε στα μεσαιωνικά δρομάκια της πόλης και θα διασχίσουμε την 

εβραική συνοικία για να καταλήξουμε στην εκκλησία του Santo Tomé, όπου θα 

θαυμάσουμε το εμβληματικό έργο του Ελ Γκρέκο, Η Ταφή του Κόμητα Οργκάθ.  Στην 

συνέχεια θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό, που φιλοξενεί πίνακες 

ανεκτίμητης αξίας των Ελ Γκρέκο, Τιτσιάνο, και Καραβάτζιο. Πριν επιστρέψουμε στη 

Μαδρίτη, θα επισκεφθούμε ένα εργαστήριο Damasquinado, της περίφημης τολεδανικής 

τέχνης σκαλίσματος ατσαλιού, εμπνευσμένης από τη Δαμασκό. Διανυκτέρευση. 

 

10η μέρα Μαδρίτη  - Αθήνα 

Τελευταία μέρα της εκδρομής μας σήμερα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση 

της επιστροφής. 

Σημείωση: Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να 

διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι. 

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού 

μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του 

συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας 

πολιτικής (Άρθρο 11) .  



 
 

 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ 
ΑΤΟΜΟ 

 

24 Ιουλίου 
06 Αυγούστου 
14 Αυγούστου 

Barcelona: Evenia Rosello 
Valencia :  
Granada  
Seville  

Madrid:  
ΔΙΚΛΙΝΟ 1.445€ 

ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

+495€ 

ΠΑΙΔΙΚΟ 1.385€ 

ΦΟΡΟΙ 250€ 

 

Α

 KΛΑΣΣΙΚΗ ΙΣΠΑΝΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ AEGEAN : 

24 Ιουλίου 
14 Αυγούστου 

 

 Α3710 ΑΘΗΝΑ 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 

09:05-11:15 

 Α3701 ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΑΘΗΝΑ 

13:00-17:30 

 

 KΛΑΣΣΙΚΗ ΙΣΠΑΝΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ AEGEAN : 

06 Αυγούστου 
 

 Α3700 ΑΘΗΝΑ 

ΜΑΔΡΙΤΗ 

09:10-12:00 

 Α3711 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑ 

12:15-16:05 



 
 

 

 

Περιλαμβάνονται :  

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με απευθείας πτήσεις της Aegean 
Airlines  Αθήνα-Βαρκελώνη & Μαδρίτη-Αθήνα ή αντίστροφα  

• 1 αποσκευή 23 κιλών & 1 προσωπικό αντικείμενο ανά επιβάτη  
• Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* αστέρων  
• Πρωινό μπουφέ καθημερινά  
• Δώρο 3 δείπνα στο σύνολο (2 στη Σεβίλλη και 1 στη Γρανάδα) 
• Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό 

λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 
• Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός /συνοδός του γραφείου μας 
• Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες  
• Φ.Π.Α. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

Δεν περιλαμβάνονται : 

• Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα 

• Επιπλέον γεύματα, ποτά στα δείπνα. 

• Ο δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία 

• Whispers ακουστικά ξεναγήσεων 

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων:  

• Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 

 


